



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE ECONOMIA, SOCIEDADE E POLÍTICA - ILAESP
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E DESENVOLVIMENTO

RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL PPGPPD Nº 42/2023

**RESULTADO PRELIMINAR DA TERCEIRA FASE AVALIATIVA DO PROCESSO DE SELEÇÃO
PARA ALUNOS(AS) REGULARES, TURMA DE 2024, DO MESTRADO ACADÊMICO EM
POLÍTICAS PÚBLICAS E DESENVOLVIMENTO.**

A coordenadora do Programa de Pós-graduação em Políticas Públicas e Desenvolvimento da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria UNILA nº 35/2022, publicada no Diário Oficial da União nº 29, de 10 de fevereiro de 2022, no uso de suas atribuições regimentais, em atenção a legislação vigente e aos Editais referentes ao processo seletivo para aluno regular turma 2024, torna público a retificação do resultado da avaliação da terceira fase da seleção do processo seletivo para alunos(as) regulares no Mestrado Acadêmico em Políticas Públicas e Desenvolvimento.

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1 No Item 1 - Linha de pesquisa de Estratégias de Desenvolvimento, onde se lê:

NÚMERO DE INSCRIÇÃO	NOTA DA 3ª FASE
10694	7,23
10637	9,83

Leia-se:

NÚMERO DE INSCRIÇÃO	NOTA DA 3ª FASE
10694	9,83
10637	7,23

*As notas foram trocadas erroneamente.



Emitido em 20/12/2023

RETIFICAÇÃO Nº 6/2023 - PPGPPD (10.01.06.02.04.05)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 20/12/2023 17:44)

MARIA ALEJANDRA NICOLAS

COORDENADOR DE CURSO

PPGPPD (10.01.06.02.04.05)

Matrícula: ###958#5

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **6**, ano: **2023**, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: **20/12/2023** e o código de verificação: **ee521557de**